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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

—

. Paguyc kpyra pasen 5 cM. [Tnomans 31oro kpyra paBHa:
a) 107w cm?
6) Smem?

B) 257w om?

r) 501 em?

2. Beibepure dyHKIMI0, rpaduk KOTOpOii napauieneH rpaguky GyHKIuu y = 3x — 2:

a) y=-3x—4
0) y=3x+5
B) y=—2x+1
r) y=2x+7

3. Haiigute 25 % ot yucna 96.
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4. 136aBbTEeCh OT HPPALHIOHAIFHOCTH B 3HAMEHATEIIE IPOOH \73

5. Pemmre HEMoMHOE KBaJpaTHOE YpaBHEHHE X% +x=0.

6. Onuz u3 yrioB pom6a pasen 120°, Mmenbliast iuaroHans pasHa § cMm. Haiinure nepumerp pomoa.
7. Pelunrte HEpaBEHCTBO (4x — 3) (x + 2) — (x — 8)2 > —16.

ala—2) 3
a?2—64 a-—8

8. Vmpocture BblpaskeHue

9. Jle Opurazpl, paboTas BMECTe, MOTYT BBIIOJIHUTH HEKOTOPYIO padoty 3a 8 nueil. [lepBas Opuraga MOXeT cCaMOCTOSITENIbHO CIIPABUTh-
cs1 ¢ 9TO# pabotoit Ha 30 aHell ObicTpee Bropoit. HalianTe, 3a CKOJIBKO JTHEH CMOXKET BBIIIOJIHUTH 3Ty pabOTy mepBas Opuraja, eciiv Oyler pa-
0oTaTh Of1Ha.

10. /IBe CTOpOHBI TPEYroNbHUKA PaBHBI 6 CM U § CM, €ro IUIOIAJb PaBHA 9v/7 cm?. Haitaure CyMMy KBaJpaToB 3Ha4€HHUH, KOTOpbIE
MOXET IPUHUMATh TPEThsI CTOPOHA TPEYTONbHUKA.
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